

当好“强村富民”的带路人

——记朱寨镇黄井村党支部书记田皓月

任练 魏厚运

在朱寨镇黄井村,提起90后优秀共产党员田皓月,许多村民都会竖起大拇指予以赞扬,说他是“强村富民”的带路人。

黄井村位于我县西部、沛丰路两侧,交通便利,曾经是个先进村。进入21世纪后,黄井村产业发展遇到瓶颈,逐渐成为发展落后村。2018年初,田皓月来到黄井村担任了党支部书记。如何调整产业结构、让村

民富起来成为他思考的第一个问题。

当时黄井村的村道一到下雨天泥泞不堪,车都进不来,要想富先修路。田皓月到村里做的第一件事就是决定先把村路修起来。在挨家挨户走访后,他欣喜地发现村民也都很支持这个想法。在多方筹资后,田皓月带领村里党员群众修建了宽度4.5米以上的主干道,村内道路

90%以上全部实现了硬化。

为了解决村民收入不稳定的问题,田皓月带领党支部成员积极发动村民流转土地经营权,盘活土地资源,打造“党建+合作社”平台,整合村内农业资源,发展西瓜、莲藕等特色农业,同时积极与国晟光伏、协鑫光伏进行协调,通过农光互补,光伏板下种植花卉,探索合作共赢模式,帮助有种植需求

的困难农户创业增收,解决了百余名村民的就业问题。对于村内建档立卡贫困户,田皓月积极推荐他们到村内3家铸造厂就业,为困难群众提供良好的就业平台,50余名困难群众实现家门口就业。



全县新时代文明实践中心建设工作会议召开

本报讯(全媒体记者 黄敏慧 许神端 报道)6月28日,全县新时代文明实践中心建设工作会议召开,县委副书记黄浩,县委常委、宣传部长赵土鹏出席。

黄浩要求,要提高政治站位,统一思想,进一步增强做好新时代文明实践中心建设工作的责任感和使命感;要抓住关键环节,明确目标,扎实推进新时代文明实践中心建设各项工作;要强化工作机制,精心组织,合力推进全县新时代文明实践中心建设工作迈上新台阶。

告别“传统模样” 穿件“时尚衣裳”

我县的斑马线“彩”了

本报讯(全媒体记者 蔡承松 报道)大家平时见到的斑马线都是一条条白色的。最近有市民留意到,我县增加了一处高颜值的彩色斑马线,非常醒目。这种斑马线究竟有什么作用?

在正阳路和沛公路交叉路口,周围有4条彩色斑马线,颜色由原来的白色变成了红白相间,格外靓丽。

原来,在执勤过程中,一线交警发现,车辆不主动避让行人、行人低头看手机等行为会

影响通行效率,也十分不安全。经过分析调研,县交警大队推出了这款“过街神器”,彩色斑马线主要是为保障交通安全而设置的。

彩色斑马线使用的材料中增加了荧光防滑陶瓷,色彩鲜艳

醒目、美观大方,能提高过往司机的注意力,也能通过“变换形象”让市民不再有“审美疲劳”感。这种材料结构坚硬粗糙,具有较强的防滑性能,在雨天可有效预防行人滑倒,又能提升往来车辆的减速刹车功能。



县教育局离退休党支部组织党员到我县红色教育基地——青墩寺小学开展活动。图为党员重温入党誓词。

(摄影 报轩)

本报讯(通讯员 孙瑾 报道)6月27日,县法院干警到大屯煤电集团有限责任公司就进一步优化企业营商环境进行走访座谈并开展普法讲座,江苏金屯房地产开发有限公司、中煤大屯建筑安装有限公司等辖区内10余家企业的工作人员参加了座谈。

县法院干警以“企业常见

县法院送法进企业

法律风险防范”为主题,结合近年来审理涉企案件中常见的问题,重点围绕企业合同管理中及企业涉诉后的法律风险防范进行了深入细致的讲解,对企业合同订立、履行、纠纷解决过程中以及涉诉

后的易发风险点给予详细的提示,给出了具体可行的法律指引。部分企业代表针对当前企业在诉讼过程遇到的实际问题和企业日常经营过程中的法律需求进行了咨询,同时就进一步完善便民服务设

施、进一步加大涉企案件审判力度、进一步强化涉企案件以案释法宣传教育等方面提出了意见和建议。企业代表纷纷表示,这次讲座内容丰富、案例真实、针对性强,既提升了企业人员的法律意识,增强了应对常见法律问题的能力,又为规范企业管理制度、防范企业经营风险提供了指导。

张寨镇青墩寺小学发掘红色文化永葆党教基地青春

本报讯(全媒体记者 钟世吉 安顺发 报道)张寨镇青墩寺小学是我县的爱国主义教育基地,他们大力弘扬红色文化,让党教基地成为红色文化的传播阵地。

近年来,张寨镇青墩寺小学在尽力保持历史原貌的基础上,着力拓展红色教材,使红色教育基地永葆青春。党建纪念碑亭、中山堂、红色门楼、三圣宫、鲁班祠等传承着红色基因,发挥着红色文化武装人、引导人、塑造人、鼓舞人的特殊功能和作用,让我县党员干部在这里了解党的革命历史,接受党性教育,坚定永远爱国爱党跟党走,将红色精神代代相传的信心和决心。

龙固镇举行庆“七一”歌咏大赛

本报讯(全媒体记者 苗永乐 通讯员 何青淞 报道)6月28日,龙固镇举行“守初心、担使命、庆七一”歌咏大赛。

活动中,26位选手参加比赛。《亲吻祖国》《四渡赤水出奇兵》《美丽家园》等一曲曲耳熟能详的经典歌曲,或慷慨激昂,或娓娓动听,或满怀深情,抒发了龙固人民热爱党、热爱祖国、热爱家园的赤子情怀,唱出了新时代农民的精神风貌。

